

PROTOKOLL

Extra STYRELSEMÖTE

Tid och plats: 2022-12-05, 18:30, Dala SK Mjörn Västra Bodarne

Närvarande: Henrik O, Lennart Z, Leif T, Kajsa M, Anna Karin P, Per N, Jonatan H, Eleonor, John H och Björn D (adjungerad)

§ 1.	Mötets öppnande:	Vägföreningens ordförande Henrik förklarade mötet öppnat.
§ 2.	Fastställande av dagordning:	Dagordningen fastställdes.
§ 3.	”Underrättelse om beslut i avslutad lantmäteriförrättning, O191627”	<ul style="list-style-type: none">- Styrelsen liksom alla fastighetsägare har tagit del av underrättelsen. I den framkommer bland annat att styrelsen ska debitera 6 fastighetsägare på Björkängsvägen (den senaste utbyggnaden) på totalt 54.375:- och sedan betala ut samma summa till Vårgårda Hus. Styrelsen beslutar att erbjuda de 6 ägarna en informationsträff inom några dagar. Ordförande kommer att ”knacka dörr” och efterfråga intresse av ett sådant möte.
§ 4.	Övriga frågor:	<ul style="list-style-type: none">- En förfrågan har inkommit angående etapp 2 i det stora VA-projekt som pågår på västra sidan av järnvägen i Västra Bodarne nu gällande Bergsjödalsvägen. I den plan som ska besvaras senast den 16 december framgår inte bland annat hur fastighetsägarna, räddningstjänsten, sopbilar, postbilar ska ha tillgång till husen samt hur säker skyltning är tänkt att lösas, under grävperioden. Styrelsen uppdrar till ordförande att besvara förfrågan med påpekande om att ovanstående måste finnas med i en skriftlig plan. Till dess ingen grävstart!- Barn och Ungdomsförvaltningen har genom Västra Bodarneskolans rektor lämnat synpunkter kring trafiksituationen runt skolan. Bilar kör för fort och parkerar på vänster sida. Styrelsen anser detta vara en fråga för skolan att själva reda ut. Om skyltning behövs är det

		<p>kommunen och dess trafikingenjör som ansvarar för sådana frågor.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Alingsås tidning har hört av sig och vill skriva en artikel rörande konsekvenserna av den stora Lantmäteriförrättning som är avslutad och som snart vinner laga kraft. En enig styrelsen ger ordförande i uppdrag att tacka ja till att vi ställer upp på att bli intervjuade.
§ 5.	Mötets avslut:	Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet.

Justeras:

John Hedlund
Sekreterare

Henrik Olsson
Ordförande